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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Оказание информационных услуг с использованием экземпляров Систем

1. Оказание услуги по существенному увеличению информационного наполнения экземпляра Системы КонсультантПлюс, в связи с чем, он будет преобразован в новый экземпляр Системы КонсультантПлюс, указанный в таблице 1:

Таблица 1
	Наименование услуги
	Регистрационный номер

	Преобразование СПС КонсультантПлюс: Российское законодательство (число ОД 2) в СПС Консультант Малый Бизнес+ (число ОД 2)
	116372


2. Оказание информационных услуг с использованием экземпляра Системы КонсультантПлюс, согласно следующему перечню таблицы 2:

Таблица 2

	Название Системы
	   Число ОД
	      Регистрационный 

номер

	СПС Консультант Малый Бизнес+
	2
	116372


3. Характеристики оказываемых услуг: 

Оказание информационных услуг с использованием экземпляра(ов) Системы 
предусматривает:

•
адаптацию (установку, тестирование, регистрацию, формирование в комплект(ы)) экземпляров Систем на компьютерном оборудовании Заказчика;

•
передачу Заказчику актуальной информации (актуальных наборов текстовой информации, адаптированных к установленным у Заказчика экземплярам Систем) по согласованному графику в зависимости от способа доставки: в офисе Исполнителя, специалистом по информационному обслуживанию в офисе Заказчика, средствами телекоммуникации;

•
осуществление технической профилактики работоспособности экземпляров Систем и восстановление работоспособности в случае сбоев компьютерного оборудования после устранения этих сбоев Заказчиком (тестирование, переустановка); 

•
предоставление иных услуг по адаптации и сопровождению экземпляров Систем;

•
обучение Заказчика работе с экземплярами Систем с выдачей специального Свидетельства об обучении;

•
поиск документов, не вошедших в Системы, установленные у Заказчика, и предоставление Заказчику возможности получения текстов необходимых ему документов в случае их наличия;

•
предоставление возможности получения Заказчиком консультаций по работе экземпляра Системы на рабочем месте Заказчика, по телефону и в офисе Исполнителя;

•
предоставление другой информации и материалов.

Оказание Заказчику текущих информационных услуг с использованием  экземпляра Системы осуществляется без выбора документов, в форме абонентского обслуживания.

Исполнитель согласовывает с Заказчиком удобное время доставки информации, а Заказчик обязуется обеспечить готовность технических средств и беспрепятственный доступ к экземпляру Системы в оговоренное время в случае доставки информации специалистом Исполнителя; выделить со своей стороны ответственного сотрудника для приема информации от Исполнителя и обеспечить наличие на компьютере обновляемого антивирусного пакета в целях исключения спорных вопросов защиты программного обеспечения.

4.Требования к программным технологиям:

Исполнитель должен обеспечить:

•
Возможность централизованного пополнения системы с сохранением личных настроек пользователя;

•
Система не должна предоставлять пользователям возможность редактирования информационного содержания системы;

•
Система не должна предоставлять пользователям возможность изменения системных конфигурационных файлов;

•
Система должна быть совместима со всеми современными версиями Windows XP/2003 Server/Vista/2008 Server/ Windows 7/ Windows 8/ 2012 Server.

5. Согласованный способ доставки информации – еженедельно специалистом по информационному обслуживанию.
