                                      Приложение № 3 

к Извещению № 14зп-14 от 11.12.2014 г. 
                                                                               о проведении запроса предложений 

Участник процедуры закупки предоставляет свой проект Договора с учетом требований, изложенных в Извещении №14зп-14 от 11.12.2014 г. и в Документации о проведении запроса предложений, принимая во внимание следующее:

Требования и условия к проекту ДОГОВОРА

Участник процедуры запроса Предложений обязан отразить в предоставляемом проекте Договора:

- в статье: Предмет договора – должно быть отражено, что Заемщик обязуется возвратить Кредитору полученный кредит и уплатить проценты за пользование им и другие платежи в размере, в сроки и на условиях Договора.

- в статье: Порядок предоставления кредита – должно быть отражено, что выдача кредита производится с января по декабрь 2015 года (дата окончания периода доступности). В случае, если в дату окончания периода доступности кредитная линия будет использована Заемщиком не полностью, свободный остаток лимита кредитной линии закрывается.

- в статье: Проценты и комиссионные платежи – должно быть отражено, что Заемщик ежемесячно уплачивает Кредитору проценты за пользование кредитом по ставке не более 12,5 % годовых , с платы за поддержание лимита овердрафта.   

- Заемщик при заключении кредитного договора уплачивает платёж за рассмотрение кредитной заявки или за открытие кредитной линии в размере не более 5 000 рублей (включая НДС- 18%;).

 в статье: Порядок погашения кредита – должно быть отражено: 

Обязательства Заказчика перед кредитной организацией по погашению основного долга, возникшие в результате предоставления кредита в виде овердрафт в течение одного операционного дня (транша), должны погашаться в течение 30 (тридцати) календарных дней со дня осуществления кредитной организацией операции по кредитованию счета  Заказчика. 

- в статье: Обязанности и права Кредитора – должно быть отражено, что увеличение процентной ставки по Договору производится по соглашению сторон при обосновании такого изменения.

Договор должен соответствовать требованиям действующего законодательства РФ. 

