Вниманию жителей города ! 
МУП КХ Егорьевская электрическая сеть доводит до  Вашего сведения, что 30 июня 2013 года с 8 до 21 часа будет прекращена подача электроэнергии в г. Егорьевске в связи с работами на питающем центре «Бережки» ПС38 силами и работниками ОАО МОЭСК. По электрическим сетям МУП КХ Егорьевская электрическая сеть без напряжения останется часть города от дер. Бережки до Советской площади по обеим сторонам ул.Советской и пр.Ленина, включая 1,2,3,4 микрорайон, а так же район улицы Нечаевской и Владимирской. 
Обращаем внимание предпринимателей, юридических лиц и торговых предприятий на невозможность подачи напряжения по резервным схемам электроснабжения, так как отключение затронет более половины абонентов города. Просим Вас при необходимости, для предупреждения неблагоприятных последствий, принять меры по подключению Ваших электроустановок к автономным источникам электроснабжения.
Дополнительную  информацию  Вы можете получить по телефонам 4-50-52,4-50-65, а также на сайте предприятия - http://egorelset.ucoz.ru/. 
