      Договоры об осуществлении технологического присоединения 

                   Нормативной базой, регулирующей отношения и условия данного договора, являются федеральный закон от 26.03.2003 г.  № 35-ФЗ « Об электроэнергетике», «Правила  технологического присоединения энергопринимающих устройств                         ( энергетических установок ) юридических и физических лиц к электрическим сетям, утвержденных постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 г. № 861( с изменениями и дополнениями),  «Основные положения функционирования розничных рынков электрической энергии»,  утвержденные постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 г. № 442.
                  Сетевая организация в течение 30 дней со дня получения заявки направляет заявителю для подписания заполненный и подписанный ею проект договора в 2 экземплярах и технические условия как неотъемлемое приложение к договору. Заявитель подписывает оба экземпляра проекта договора в течение 30 дней с даты получения подписанного сетевой организацией проекта договора и направляет в указанный срок 1 экземпляр сетевой организации с приложением к нему документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего такой договор.

                  В случае несогласия с представленным сетевой организацией проектом договора и (или) несоответствия его Правилам технологического присоединения заявитель вправе в течение 30 дней со дня получения подписанного сетевой организацией проекта договора и технических условий направить сетевой организации мотивированный отказ, который направляется заказным письмом с уведомлением о вручении.

                  Сетевая организация после получения мотивированного отказа обязана привести проект договора в соответствие с правилами технологического присоединения в течение 5 рабочих дней с даты получения такого требования и предоставить заявителю новую редакцию проекта договора для подписания и технические условия к нему.

                  В случае ненаправления заявителем подписанного проекта договора либо мотивированного отказа от его подписания, но не ранее чем через 60 дней со дня получения заявителем подписанного сетевой организацией проекта договора и технических условий, поданная этим заявителем заявка аннулируется. 

Договор должен содержать следующие существенные условия: 

а) перечень мероприятий по технологическому присоединению ( определяется в технических условиях, являющихся неотъемлемой частью договора ) и обязательства сторон по их выполнению; 

б) срок осуществления мероприятий по технологическому присоединению;

в) положение об ответственности сторонами несоблюдение установленных договором и Правилами технологического присоединения сроков исполнения своих обязательств;

г) порядок разграничения балансовой принадлежности электрических сетей и эксплуатационной ответственности сторон;

д) размер платы за технологическое присоединение, определяемой в соответствии с законодательством РФ в сфере электроэнергетики;

е) порядок и сроки внесения заявителем платы за технологическое присоединение. 

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 01.03.2011 г. № 129 « О внесении изменений в Правила технологического присоединения… утвержденные постановлением правительства РФ от 27.12.2004 г. № 861» в редакции Постановления Правительства РФ от 04.05.2012 г. № 442 сетевая организация оформляет договор технологического присоединения в соответствии с типовыми формами, согласно приложений № 1-4 к указанному постановлению. 
По окончании осуществления мероприятий по технологическому присоединению стороны составляют акт разграничения балансовой принадлежности электрических сетей, акт разграничения эксплуатационной ответственности сторон, акт об осуществлении технологического присоединения и акт согласования технологической и(или) аварийной брони (для заявителей, указанных в пункте 14(2) Правил технологического присоединения).
